

# **News Release**

2021年7月29日 株式会社 鹿児島銀行

## 「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けについて(小麦川砕石株式会社様向け)

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛) は、小麦川砕石株式会社様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称: しぼどん)」を引き受けましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎんSDGs推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

### 1. 概要

発行会社	小麦川砕石株式会社
所在地	鹿児島県薩摩川内市宮里町 2955 番地
代表者	側島福一
事業内容	砕石業、産業廃棄物処理業
企業動向	・ 当社は、1989 年 8 月設立。砕石の製造販売や産業廃棄物および一般廃棄物の収集
	運搬と再生処理を主な業務とし、大型ダンプによる砕石運搬業務も行っている。
	・ 今回、油圧シャベル購入資金および運転資金として、銀行保証付私募債を活用。
	・ 業態上、大型の重機械が必要。環境対策を考慮した経営を考え、燃費性能および
	排気ガス対策を向上させるため、新型の重機械の導入を進めている。
発行日	2021年2月25日(木)
発行額	4 千万円(引受額 4 千万円)
期間	5年
資金使途	機械購入資金および運転資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行
贈呈先	薩摩川内市立峰山小学校
贈呈品	プロジェクター (授業、行事などで活用)
贈呈目的	地元教育機関への支援を通じた地域貢献

#### 2. 対応するSDGs



目標 4. 子ども達がより充実した教育環境で学習できる機会の提供

#### 【参考】

- ・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・ 団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの 「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務など を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ソリューショングループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)